



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Общинска администрация  
Ямбол

ОБЩИНА - ЯМБОЛ  
Изм. № 2801-16579  
10.04. 2014

**РАЗЯСНЕНИЕ**

до всички лица, които са получили документация за участие в открита процедура по реда на ЗОП с предмет „Разработване на концепция и план за маркетингова комуникация, дейности по информиране, публичност и визуална идентификация на проекта, разработване на програма, режисура, артисти, организация, изпълнение на възстановки, провеждане на опознавателни обиколки и анализи обезпечаващи развитието на туристическия продукт“ и са посочили адрес за кореспонденция

**ОТНОСНО:** Запитване с вх. № 2801-16034 от 08.04.2014 г.

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило искане за разяснение относно открита процедура по реда на ЗОП с предмет „Разработване на концепция и план за маркетингова комуникация, дейности по информиране, публичност и визуална идентификация на проекта, разработване на програма, режисура, артисти, организация, изпълнение на възстановки, провеждане на опознавателни обиколки и анализи обезпечаващи развитието на туристическия продукт“, и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, представям следната информация:

**Въпрос 1:** В документацията за участие и по -точно от техническото задание по Обособена позиция 1 не става ясно какво се изисква от изпълнителя по разработването на програма за астрономически и биометрични наблюдения. Моля Възложителя да уточни какви са техническите характеристики и параметри на програмата за астрономически и биометрични наблюдения? Като цяло какъв е резултатът, който се очаква? Какво наблюдение се изисква на място?

**Отговор 1:** Програмата за астрономически и биометрични наблюдения представлява **описателен текстов документ** за туристи, който трябва да включва:

- информация за тракийското скално светилище на „Зайчи връх“, което е доказана древна тракийска обсерватория, където древните траки са използвали част от възвишението за своите практически нужди и празнични ритуали;
- по какъв начин това съоръжение е използвано като календарна система за позиционни наблюдения и възможностите, които древните са имали да използват естествените дадености на светилището за въздействието върху хората.
- годишен календар с особеностите на въздействие на биометричните влияния през отделните дни и сезони на годината като се включи информация какви промени търпи човешкия организъм по време на престоя на мястото, както и как различната продължителност влияе върху тези промени;
- информация за годишните астрономически явления;

Програмата трябва да съдържа информация и подробно описание на поредица от действия, които посетителите на НАР Кабиле трябва да извършат при посещение на тракийското скално светилище на „Зайчи връх“.

Изискването за представяне на програмата на електронен носител означава да се представи на CD/DVD или флаш памет на Възложителя. Не е необходим специален софтуер.

**Въпрос 2:** Моля Възложителят да уточни относно указателните и съответно информационните табла, които трябва да бъдат изработени по Обособена позиция 1 кое от размера им е ширината и кое е дължината?

**Отговор 2:** Указателните и съответно информационните табла, които трябва да бъдат изработени по Обособена позиция 1 следва да са с размери, както следва:

1. 70 см ширина и 100 см дължина (основата на табелата) за указателни табели (НАР „Кабиле“);
2. 90 см ширина и 120 см дължина (основата на табелата) за информационни табели:

**Въпрос 3:** Моля Възложителят да уточни относно постоянните обозначителни табла, които трябва да бъдат изработени и поставени според техническата спецификация по Обособена позиция 2 кое от посочените размери е ширина и кое е дължина?

**Отговор 3:** Постоянните обозначителни табла, които трябва да бъдат изработени и поставени според техническата спецификация по Обособена позиция 2 следва да са с размери 2м дължина и 1,40м ширина.

**Въпрос 4:** Моля Възложителят да уточни как смята да бъде изпълнен периода за наем на билборди за визуализация по Обособена позиция 2 (6 месеца е посоченият в спецификацията срок) до крайния срок за изпълнение на дейностите по Обособена позиция 2, а именно 15.11.2014 г., след като, за да бъде изпълнено това, трябва билбордите да бъдат поставени не по-късно от 15.05.2014 г.?

**Отговор 4:** Съгласно раздел I, т.5 от утвърдената документация за участие срокът за изпълнение на услугата за Обособена позиция 2 е не по-късно от 15.11.2014 г., като изпълнението започва след получаване на възлагателно писмо от община Ямбол и заявка за съответен продукт от тази обособена позиция. В този смисъл изпълнението на **Дизайн, изработване, монтаж и месечен наем на билбордове за визуализация** ще започне след получаване на възлагателно писмо от община Ямбол и заявка за изработване на билбордите и ще приключи с подписване на приемо-предавателен протокол, от датата на който участниците следва да обезпечат и докажат с необходимите документи, период за наем на билборди за визуализация по Обособена позиция 2 от 6 месеца.

Представеното разяснение е неразделна част от документацията публикувана в раздел „Обществени поръчки“ на интернет адреса на възложителя [www.yambol.bg](http://www.yambol.bg).

**ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА:**  
**/СТОЯН ДРАГНЕВ/**

/Заповед за заместване № РД/02-00242 от 09.04.2014 г./

